

Цільова програма забезпечення молоді міста Запоріжжя житлом на 2022-2024 роки

Загальні положення програми

Вирішення житлового питання громадян є одним з показників соціально-економічного розвитку міста, добробуту населення та важливим чинником зменшення соціальної напруги в суспільстві. Серед пріоритетів місцевої політики важливе місце займає вирішення проблеми житла громадян.

Головною передумовою необхідності затвердження та реалізації Цільової програми забезпечення молоді міста Запоріжжя житлом на 2022-2024 роки (далі – Програма) є вирішення житлового питання молодих сімей та одиноких молодих громадян шляхом створення сприятливих умов для забезпечення економічної доступності житла.

Цільова комплексна програма забезпечення молоді міста Запоріжжя житлом (далі – Програма) розроблена відповідно до Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» від 21.05.1997 № 280/97-ВР, Закону України «Про основні засади молодіжної політики» від 27.04.2021 № 1414-ІХ, постанови Кабінету Міністрів України від 29.05.2001 № 584 «Про порядок надання пільгових довготермінових кредитів молодим сім'ям та одиноким молодим громадянам на будівництво (реконструкцію) і придбання житла», постанови Кабінету Міністрів України від 24.10.2012 № 967 «Про затвердження Державної програми забезпечення молоді житлом на 2013-2023 роки» (зі змінами), постанови Кабінету Міністрів України від 10.10.2018 № 819 «Деякі питання забезпечення громадян доступним житлом».

Склад проблеми, шляхи і способи її розв'язання

Проблема забезпечення молоді житлом залишається однією з найбільш актуальних для міста Запоріжжя, її невирішеність є однією з причин відтоку молодих спеціалістів з міста, міграції молоді за кордон. Адже більшість молодих сімей та одиноких молодих громадян в зв'язку з не вигідними умовами іпотечного кредиту, які пропонують банківські установи, завищеними процентними ставками по кредитах, зниженням кредитоспроможності в умовах падіння їхніх доходів, не мають економічної можливості без бюджетної підтримки придбати житло.

Протягом останніх чотирьох років у місті Запоріжжя діяла Цільова програма забезпечення молоді міста Запоріжжя житлом у 2018-2021 роки (далі – Цільова програма). За час її реалізації за рахунок бюджету міста надано 41

пільгових довготермінових кредитів молодим сім'ям та саодиноким молодим громадянам на будівництво (реконструкцію) і придбання житла на території міста Запоріжжя на загальну суму 26646,022 тис. грн..

Але за час реалізації Цільової програми проблема забезпечення молодих сімей та саодиноких молодих громадян житлом у місті Запоріжжя залишилася не вирішеною.

За даними районних адміністрацій Запорізької міської ради станом на 01.01.2021 на квартирному обліку перебувають 1472 молодих громадян. За 2018-2020 роки лише 30 молодих громадян знято з квартирного обліку у зв'язку з поліпшенням житлових умов.

Станом на 05.10.2021 на обліку в Запорізькому регіональному управлінні Державної спеціалізованої фінансової установи «Державний фонд сприяння молодіжному житловому будівництву» (далі – Запорізьке регіональне управління) зареєстровано 113 заяв громадян для участі у Цільовій програмі.

Досить суттєвим обмеженням для молодих сімей та саодиноких молодих громадян в поліпшенні їхніх житлових умов стало зростання цін на житлову нерухомість. За останні три роки опосередкована вартість спорудження житла в розрахунку на один квадратний метр на первинному ринку міста Запоріжжя зросла на 22,62 % з 11476,00 грн. у 2019 році до 14072,00 грн. у вересні 2021 року.

Крім того, недостатній рівень доходів та незадовільні житлові умови молодих сімей та саодиноких молодих громадян обмежують можливість народження дітей.

Розв'язання проблеми Програми забезпечить молодих сімей та саодиноких молодих громадян міста Запоріжжя житлом та створить необхідні умови для поліпшення їх соціально-побутового та економічного становища, сповільнить відтік молоді з міста, покращить демографічну ситуацію.

Мета Програми

Метою Програми є створення належних умов для забезпечення молодих сімей і саодиноких громадян міста Запоріжжя житлом.

Завдання та заходи Програми

Головні завдання Програми:

- запровадження механізму забезпечення молодих сімей та саодиноких молодих громадян міста Запоріжжя житлом;
- здійснення виплат, пов'язаних з наданням та обслуговуванням пільгових довготермінових кредитів молодим сім'ям та саодиноким молодим громадянам на будівництво (реконструкцію) і придбання житла;

- створення сприятливих умов для розвитку молодіжного житлового будівництва за рахунок інвестування коштів з бюджету міста та власних коштів учасників Програми.

Перелік завдань та заходів з виконання Програми наведено в додатку 1.

Шляхи реалізації Програми

Програма передбачає впровадження фінансово-кредитного механізму забезпечення економічної доступності житла шляхом надання молодим сім'ям та самотнім молодим громадянам України, які зареєстровані та проживають у місті Запоріжжя, пільгових довготермінових кредитів на будівництво (реконструкцію) і придбання житла у місті Запоріжжя за рахунок коштів бюджету міста через Запорізьке регіональне управління.

Механізм кредитування молоді, відповідно до Програми, визначається Порядком надання пільгових довготермінових кредитів молодим сім'ям та самотнім молодим громадянам на будівництво (реконструкцію) і придбання житла на території міста Запоріжжя, які надаються за рахунок коштів бюджету міста (далі – Порядок), затвердженим Запорізькою міською радою.

Очікувані результати, ефективність Програми

Виконання Програми сприятиме створенню сприятливих умов для забезпечення молодих сімей та самотніх молодих громадян міста Запоріжжя житлом, розвитку молодіжного житлового будівництва, збільшенню податкових надходжень до місцевого бюджету, поліпшенню демографічної ситуації в місті, сповільненню відтоку молодих спеціалістів з міста.

Очікувані результати Програми наведено в додатку 2.

Орієнтовані обсяги та джерела фінансування Програми

Фінансування програми здійснюється за рахунок коштів бюджету міста та інших не заборонених законодавством джерел, у тому числі власних коштів громадян.

Суми фінансового забезпечення Програми з бюджету міста передбачають надання пільгових довготермінових кредитів молодим сім'ям та самотнім молодим громадянам на будівництво (реконструкцію) і придбання житла та витрати, пов'язані з наданням та обслуговуванням пільгових довготермінових кредитів молодим сім'ям та самотнім молодим громадянам на будівництво (реконструкцію) і придбання житла, і корегуються при затвердженні бюджету міста на відповідний рік.

Орієнтовні обсяги та джерела фінансування наведено в додатку 2.

Координація та контроль за ходом виконання Програми

Головним розпорядником коштів бюджету міста, які передбачені на реалізацію Програми є департамент спорту, сім'ї та молоді Запорізької міської ради (далі – Департамент).

Виконавцем та координатор Програми є Запорізьке регіональне управління.

Департамент здійснює контроль за виконанням Програми та цільовим використанням бюджетних коштів міста, розподіляє обсяги видатків загального та спеціального фондів місцевого бюджету Запорізькому регіональному управлінню, затверджує план їхнього використання. На підставі одержаної від Запорізького регіонального управління інформації готує звіт про виконання Програми.

Кредити надаються та обслуговуються Запорізьким регіональним управлінням згідно з Порядком, затвердженим рішенням Запорізької міської ради від 31.01.2018 № 54.

У межах реалізації Програми основними функціями Запорізького регіонального управління передбачено:

- укладання з визначеними одержувачами кредиту відповідних кредитних договорів, виступаючи їх стороною;
- контроль за фінансуванням будівельних робіт;
- контроль за поверненням кредитів одержувачами згідно з укладеними договорами.

Департамент та Запорізьке регіональне управління щороку здійснює аналіз результатів виконання Програми та у разі потреби розробляє пропозиції щодо доцільності продовження тих чи інших заходів, проведення додаткових заходів і завдань, уточнення показників, обсягів і джерел фінансування, переліку виконавців, строків виконання програми та окремих заходів і завдань тощо.

Секретар міської ради

Анатолій КУРТЄВ

Додаток 1
до Цільової програми забезпечення молоді міста
Запоріжжя житлом на 2022-2024 роки

Завдання і заходи

з виконання Цільової програми забезпечення
молоді міста Запоріжжя житлом на 2022-2024 роки
(найменування міської цільової програми)

Найменування завдання	Найменування заходу	Головний розпорядник бюджетних коштів, виконавці	Джерела фінансування (бюджет міста, державний, обласний бюджети, інші)	Прогнозні обсяги (тис.грн)			
				Всього	За роками		
					2022	2023	2024
1	2	3	4	5	6	7	8
Запровадження механізму забезпечення молодих сімей та одиноких молодих громадян м. Запоріжжя житлом	1. Надання молодим сім'ям та одиноким молодим громадянам пільгових довготермінових кредитів на будівництво (реконструкцію) і придбання житла	Департамент спорту, сім'ї та молоді Запорізької міської ради, Запорізьке регіональне управління державної спеціалізованої фінансової установи «Державний фонд сприяння молодіжному житловому будівництву»	Бюджет міста	4604,913	1822,759	1393,257	1388,897

Здійснення виплат, пов'язаних з наданням та обслуговуванням пільгових довготермінових кредитів молодим сім'ям та одиноким молодим громадянам на будівництво (реконструкцію) і придбання житла	2. Витрати, пов'язані з наданням та обслуговуванням пільгових довготермінових кредитів молодим сім'ям та одиноким молодим громадянам на будівництво (реконструкцію) і придбання житла		Бюджет міста	138,148	54,683	41,798	41,667
Разом за програмою				4743,061	1877,442	1435,055	1430,564

Секретар міської ради

Анатолій КУРТЄВ

Додаток 2
до Цільової програми забезпечення молоді міста
Запоріжжя житлом на 2022-2024 роки

Орієнтовні обсяги та джерела фінансування
Цільової програми забезпечення
молоді міста Запоріжжя житлом на 2022-2024 роки
(найменування міської цільової програми)

	Обсяг фінансування, всього, тис.грн.	За роками виконання		
		2022	2023	2024
1	2	3	4	5
Бюджет міста	4743,061	1877,442	1435,055	1430,564
Державний бюджет	0	0	0	0
Обласний бюджет	0	0	0	0
Інші джерела*	0	0	0	0
Усього	4743,061	1877,442	1435,055	1430,564

*Інші джерела можуть включати гранти, власні кошти, залучені кредити, інші джерела, не заборонені чинним законодавством

Секретар міської ради

Анатолій КУРТЄВ

Додаток 3
до Цільової програми забезпечення молоді міста
Запоріжжя житлом на 2022-2024 роки

Очікувані результати
виконання Цільової програми забезпечення
молоді міста Запоріжжя житлом на 2022-2024 роки
(найменування міської цільової програми)

Найменування завдання	Найменування показників виконання завдання	Одиниця виміру	Головний розпорядник бюджетних коштів	Значення показників			
				всього	У тому числі за роками		
					2022	2023	2024
Запровадження механізму забезпечення молодих сімей та одиноких молодих громадян міста Запоріжжя житлом	Кількість наданих кредитів	Кредит	Департамент спорту, сім'ї та молоді Запорізької міської ради	6	2	2	2
Здійснення виплат, пов'язаних з наданням та обслуговуванням пільгових довготермінових кредитів молодим сім'ям та одиноким молодим громадянам на будівництво (реконструкцію) і придбання житла	Кількість укладених договорів, за якими планується здійснювати обслуговування кредитів	Одиниць	Департамент спорту, сім'ї та молоді Запорізької міської ради	255	83	85	87

Секретар міської ради

Анатолій КУРТЄВ

Програма «Фізична культура та спорт на 2022 - 2024 роки»

Мета програми

Розвиток фізичної культури і спорту в місті, створення умов для залучення широких верств населення міста до масового спорту, максимальної реалізації здібностей обдарованих дітей та підлітків у дитячо-юнацькому, резервному та спорті вищих досягнень, популяризація здорового способу життя.

Склад проблем, шляхи і способи її розв'язання

На теперішній час у місті Запоріжжі культивується 69 видів спорту, з яких 32 є олімпійськими. Спортивною роботою охоплено 18,7 тис. осіб, з них 9,97 тис. осіб займається спортом у дитячо-юнацьких спортивних школах різних форм власності, що становить 15% від загальної чисельності дітей віком від 6 до 17 років. Фізкультурно-оздоровчою роботою охоплено 59,1 тис. населення, що становить 8,1 % від загальної чисельності мешканців міста. Спортивно-масову та фізкультурно-оздоровчу роботу з усіма верствами населення проводять 1528 висококваліфікованих фахівця галузі.

В місті Запоріжжі для занять фізичною культурою та спортом мешканці міста мають у своєму розпорядженні 480 спортивних майданчиків, з них 40 зі штучним покриттям та 40 з тренажерним обладнанням; 17 тенісних кортів; 39 футбольних полів; 202 приміщення для фізкультурно-оздоровчих занять; 6 плавальних басейнів; 16 стрілецьких тирів; палац спорту.

Для забезпечення заняттями фізичною культурою і спортом для громадян міста працює мережа фізкультурно-спортивних закладів різних форм власності:

- 34 дитячо-юнацьких спортивних школи;
- школа вищої спортивної майстерності;
- обласний спортивний інтернат;
- 37 підприємств, установ, організацій, які проводять фізкультурно - оздоровчу роботу в режимі робочого дня та у вільний від роботи час;
- 47 приватних клубів оздоровчої спрямованості.

Розроблення міської цільової програми зумовлено кризовою ситуацією у сфері фізичної культури і спорту, яка характеризується такими чинниками:

- відсутність спортивної бази, здатної задовольнити потреби населення у щоденній руховій активності;
- невідповідність потребам населення послуг, що надаються засобами фізичної культури і спорту;
- низький рівень ресурсного забезпечення дитячо-юнацького спорту та неефективне залучення позабюджетних коштів;

- низький рівень пропаганди здорового способу життя;
- невисока престижність професій у сфері фізичної культури і спорту, низький рівень матеріального заохочення працівників бюджетного сектору цієї сфери;
- недостатні соціально-побутові умови для підготовки спортсменів до міжнародних змагань.

Для розв'язання проблем, які склалися у м. Запоріжжя у галузі «Фізична культура і спорт» передбачається здійснити комплекс заходів, спрямованих на створення умов:

- для залучення до занять фізичною культурою та спортом усіх верств населення та популяризації здорового способу життя;
- для запровадження заходів з підтримки дитячо-юнацького спорту;
- для збільшення престижності професії у галузі;
- для підготовки спортсменів міста до міжнародних змагань;
- для підготовки та участі футбольної команди «Металург» у чемпіонаті України.

Розв'язання проблем у галузі «Фізична культура і спорт» міста здійснюється шляхом:

1) організації та проведення районних та міських спортивно-масових заходів з видів спорту з усіма верствами населення, відрядження переможців міських змагань та збірних команд міста з видів спорту на обласні та всеукраїнські змагання, підготовки спортивного резерву та підвищення спортивного рівня вихованців дитячо-юнацьких спортивних шкіл, утримання комунальних установ;

2) впровадження системи заохочення та стимулювання роботи фахівців фізичної культури і спорту;

3) популяризації здорового способу життя та подолання стану суспільної байдужості до здоров'я нації за рахунок впровадження соціальної реклами в усіх засобах масової інформації;

4) будівництво нових спортивних споруд;

5) проведення реконструкцій, капітальних та поточних ремонтів приміщень, будівель та спортивних споруд дитячо-юнацьких спортивних шкіл, комунальних установ та підприємств;

6) залучення інвестицій;

7) оновлення матеріально-технічної бази дитячо-юнацьких спортивних шкіл, комунальних установ та підприємств;

8) взаємодії з громадськими організаціями фізкультурно-спортивної спрямованості;

9) удосконалення процесу відбору обдарованих дітей для подальшого залучення їх до системи резервного спорту;

10) популяризація принципів олімпізму, виховання підростаючого покоління на прикладах спортивних досягнень видатних спортсменів Запорізького краю;

11) надання фінансової підтримки комунальним підприємствам спортивної спрямованості.

Завдання і заходи

З метою залучення до занять фізичною культурою та спортом усіх верств населення заплановано організацію та проведення районних, міських та всеукраїнських спортивно-масових заходів.

Для покращення результатів виступу збірних команд міста з видів спорту на змаганнях різних рівнів заплановано відрядження збірних команд міста на змагання.

З метою підняття престижності професії, найкращим тренерам-викладачам дитячо-юнацьких спортивних шкіл запланована виплата премій міського голови за підготовку спортсменів високого рівня.

Для підготовки спортивного резерву та підвищення спортивного рівня вихованців дитячо-юнацьких спортивних шкіл передбачається проведення навчально-тренувальних зборів та відрядження спортсменів на змагання.

З метою виконання завдання по утриманню приміщень спортивних споруд в належному стані заплановано проведення капітальних ремонтів і реконструкція об'єктів фізичної культури і спорту.

Для реалізації інфраструктурних проектів та розвитку об'єктів соціально-культурної сфери заплановано будівництво нових спортивних споруд.

З метою приведення матеріально-технічної бази дитячо-юнацьких спортивних шкіл та комунальних установ у відповідність до сучасних стандартів заплановано придбання спортивного обладнання та інвентарю, спортивної форми та взуття.

Для забезпечення роботи комунального підприємства «Міський футбольний клуб «Металург» надається фінансова допомога на утримання спортивної інфраструктури та фінансова підтримка на проведення навчально-тренувальних зборів та участь футбольної команди «Металург» і команди U-19 у чемпіонаті України, придбання для команди спортивної форми та взуття, спортивного інвентарю та обладнання довгострокового використання.

Державна допомога комунальному підприємству «Міський футбольний клуб «Металург» надається у вигляді операційної допомоги на утримання спортивної інфраструктури, яка включає витрати на персонал, матеріали, контрактні послуги, комунікації, електроенергію, обслуговування, орендну плату, адміністрацію тощо, але не включають амортизаційні відрахування та витрати на фінансування, що покриваються інвестиційною допомогою.

Комунальне підприємство «Футбольний клуб «Металург» відшкодує отриману державну допомогу на операційну діяльність в разі отримання операційного прибутку з урахуванням вимог чинного законодавства.

Обсяги та джерела фінансування

Фінансове забезпечення заходів Програми здійснюється за рахунок коштів бюджету міста в межах видатків на галузь, а також за рахунок інших джерел, не заборонених чинним законодавством з дотриманням вимог ст.10 Закону України «Про державну допомогу суб'єктам господарювання».

Розмір державної допомоги комунальному підприємству «Міський футбольний клуб «Металург» на витрати, що пов'язані з використанням спортивної інфраструктури, дорівнює сумі необхідної для покриття чистої фінансової різниці між понесеними відповідними витратами та отриманими доходами.

Витрати на заходи, які передбачені Програмою, за розрахунками складають 168232,000 тис.грн.

Очікувані результати, ефективність програми

1. Збільшити кількість населення, яке регулярно використовує засоби фізичної культури для проведення активного дозвілля та забезпечення здорового способу життя.

2. Збільшити кількість проведення спортивно-масових та фізкультурно-оздоровчих заходів в порівнянні з минулим періодом.

3. Збільшити кількість запорізьких спортсменів, що потрапили до складу збірної команди України і стали переможцями та призерами Чемпіонатів міста, області, України на 10%.

4. Створити належні умови для проведення навчально-тренувального процесу.

5. Стимулювати професійну майстерність тренерів-викладачів галузі.

6. Стовідсоткове збереження споруди та майна комунального підприємства «Міський футбольний клуб «Металург».

7. Привести матеріально-технічну базу ДЮСШ та комунальних установ у відповідність до сучасних стандартів.

8. Залучити підростаюче покоління на прикладах спортивних досягнень видатних спортсменів Запорізького краю до занять спортом.

9. Забезпечити високий рівень підготовки футбольної команди «Металург» до участі у чемпіонаті України.

Координація та контролю за ходом виконання програми

Головний розпорядник бюджетних коштів здійснює виконання та координацію запланованих міською програмою завдань та заходів і досягнення очікуваних показників, проводить аналіз і комплексну оцінку результатів виконання завдань та заходів програми, цільового використання коштів, готує звіти про хід виконання програми.

Секретар міської ради

Анатолій КУРТЄВ

Додаток 1
до Програми «Фізична культура
та спорт на 2022 – 2024 роки»

Завдання і заходи
з виконання **програми «Фізична культура та спорт на 2022 - 2024 роки»**
(найменування міської цільової програми)

Найменування завдання	Найменування заходу	Головний розпорядник бюджетних коштів, виконавці	Джерела фінансування (бюджет міста, державний, обласний бюджети, інші)	Обсяги фінансових ресурсів , тис. грн.			
				Всього	за роками		
					2022	2023	2024
1	2	3	4	5	6	7	8
Завдання 1							
Залучення до занять фізичною культурою та спортом усіх верств населення	Організація та проведення районних і міських спортивно-масових заходів з видів спорту з усіма верствами населення	Департамент спорту, сім'ї та молоді міської ради, федерації видів спорту	Бюджет міста	3752,630	1188,049	1251,015	1313,566
Разом за завданням 1				3752,630	1188,049	1251,015	1313,566
Завдання 2							
Покращення результатів виступу збірних команд міста з видів спорту на змаганнях різних рівнів	Відрядження збірних команд міста з видів спорту на змагання	Департамент спорту, сім'ї та молоді міської ради	Бюджет міста	647,745	205,070	215,939	226,736
Разом за завданням 2				647,745	205,070	215,939	226,736

Завдання 3							
Стимулювання професійної майстерності тренерів-викладачів дитячо-юнацьких спортивних шкіл	Виплати щомісячних міських премій тренерам-викладачам ДЮСШ зі стажем роботи до 3-х років	Департамент спорту, сім'ї та молоді міської ради	Бюджет міста	129,600	43,200	43,200	43,200
Разом за завданням 3				129,600	43,200	43,200	43,200
Завдання 4							
Відзначення преміями міського голови кращих тренерів-викладачів дитячо-юнацьких спортивних шкіл	Виплата премій міського голови кращим тренерам-викладачам ДЮСШ	Департамент спорту, сім'ї та молоді міської ради	Бюджет міста	43,920	14,640	14,640	14,640
Разом за завданням 4				43,920	14,640	14,640	14,640
Завдання 5							
Забезпечення утримання будівель та приміщень закладів фізичної культури та спорту у	Реконструкція об'єктів фізичної культури і спорту	Департамент спорту, сім'ї та молоді міської ради	Бюджет міста	2786,514	2786,514	0,000	0,000

відповідності до санітарно-гігієнічних вимог	Проведення капітального ремонту приміщень об'єктів фізичної культури і спорту	Департамент спорту, сім'ї та молоді міської ради, КУ ЗМШК «Думка»	Бюджет міста, обласний бюджет (інші субвенції)	6560,146	6560,146	0,000	0,000
Разом за завданням 5				9346,660	9346,660	0,000	0,000
Завдання 6							
Підготовка спортивного резерву та підвищення спортивного рівня у дитячо-юнацьких спортивних школах	Проведення навчально-тренувальних зборів та відрядження учасників на змагання	Департамент спорту, сім'ї та молоді міської ради	Бюджет міста	30771,010	9741,823	10258,140	10771,047
Разом за завданням 6				30771,010	9741,823	10258,140	10771,047
Завдання 7							
Оновлення матеріально-технічної бази закладів фізичної культури та спорту	Придбання спортивного обладнання та інвентарю	Департамент спорту, сім'ї та молоді міської ради	Бюджет міста	3000,588	949,959	1000,307	1050,322
	Придбання спортивної форми та взуття	Департамент спорту, сім'ї та молоді міської ради	Бюджет міста	1001,292	317,000	333,801	350,491

	Придбання спортивного інвентарю довгострокового користування	Департамент спорту, сім'ї та молоді міської ради	Бюджет міста, обласний бюджет (інші субвенції)	3180,000	3180,000	0,000	0,000
	Придбання іншого обладнання довгострокового користування	Департамент спорту, сім'ї та молоді міської ради	Бюджет міста	6128,289	6128,289	0,000	0,000
Разом за завданням 7				13310,169	10575,248	1334,108	1400,813
Завдання 8							
Забезпечення роботи Комунального підприємства «Міський футбольний клуб «Металург»	Надання фінансової підтримки комунальному підприємству «МФК «Металург»	Департамент спорту, сім'ї та молоді міської ради, КП «МФК «Металург»	Бюджет міста	107607,587	34067,588	35873,170	37666,829
	в т.ч. надання фінансової допомоги: - на утримання спортивної інфраструктури (оплата праці з нарахуваннями, оплата комунальних та інших послуг тощо)			62614,450	19823,168	20873,796	21917,486
Разом за завданням 8				107607,587	34067,588	35873,170	37666,829

Завдання 9							
Реалізація інфраструктурних проєктів та розвиток об'єктів соціально-культурної сфери	Нове будівництво багатофункціонального спортивного комплексу з ігрових видів спорту	Департамент спорту, сім'ї та молоді міської ради	Бюджет міста	2537,706	2537,706	0,000	0,000
	Нове будівництво спортивно-оздоровчого центру з льодовою ареною	Департамент спорту, сім'ї та молоді міської ради	Бюджет міста	49,973	49,973	0,000	0,000
Разом за завданням 9				2587,679	2587,679	0,000	0,000
Завдання 10							
Виконання доручень депутатів обласної ради	Виконання доручень депутатів обласної ради	Департамент спорту, сім'ї та молоді міської ради	Обласний бюджет (інші субвенції)	35,000	35,000	0,000	0,000
Разом за завданням 10				35,000	35,000	0,000	0,000
Разом за програмою				168232,000	67804,957	48990,212	51436,831

Секретар міської ради

Анатолій КУРТЄВ

Додаток 2
до Програми «Фізична культура
та спорт» на 2022 – 2024 роки»

Орієнтовні обсяги та джерела фінансування
«Фізична культура та спорт на 2022 – 2024 роки»
(найменування міської цільової програми)

	Обсяги фінансових ресурсів, всього	За роками виконання		
		2022	2023	2024
1	2	3	4	5
Бюджет міста	166917,000	66489,957	48990,212	51436,831
Державний бюджет	0,000	0,000	0,000	0,000
Обласний бюджет (інші субвенції)	1315,000	1315,000	0,000	0,000
Інші джерела*	0,000	0,000	0,000	0,000
Усього	168232,000	67804,957	48990,212	51436,831

* Інші джерела можуть включати гранти, власні кошти, залучені кредити, інші джерела, не заборонені чинним законодавством

Секретар міської ради

Анатолій КУРТЄВ

Додаток 3
до Програми «Фізична культура та спорт на 2022 – 2024 роки»

Очікувані результати
виконання програми «Фізична культура та спорт на 2022 – 2024 роки»
(найменування міської цільової програми)

Найменування завдання	Найменування показників виконання завдання	Одиниця виміру	Головний розпорядник бюджетних коштів	Значення показників			
				усього	у тому числі за роками		
					2022	2023	2024
Залучення до занять фізичною культурою та спортом усіх верств населення	Кількість змагань	Одиниць	Департамент спорту, сім'ї та молоді міської ради	550	182	184	184
Покращення результатів виступу збірних команд міста з видів спорту на змаганнях різних рівнів	Кількість учасників	Особи	Департамент спорту, сім'ї та молоді міської ради	425	143	141	141
Стимулювання професійної майстерності тренерів-викладачів ДЮСШ	Кількість тренерів-викладачів	Особи	Департамент спорту, сім'ї та молоді міської ради	54	18	18	18
Відзначення преміями міського голови кращих тренерів-викладачів ДЮСШ	Кількість тренерів-викладачів	Особи	Департамент спорту, сім'ї та молоді міської ради	12	4	4	4

Забезпечення утримання будівель та приміщень закладів фізичної культури та спорту у відповідності до санітарно-гігієнічних вимог	Кількість об'єктів, на яких планується реконструкція	Одиниць	Департамент спорту, сім'ї та молоді міської ради	2	2	0	0
	Кількість закладів, в яких планується капітальний ремонт	Одиниць	Департамент спорту, сім'ї та молоді міської ради, КУ ЗМШК «Думка»	2	2	0	0
Підготовка спортивного резерву та підвищення спортивного рівня у дитячо-юнацьких спортивних школах	Кількість учасників спортивних заходів	Особи	Департамент спорту, сім'ї та молоді міської ради	18477	6159	6159	6159
Оновлення матеріально-технічної бази закладів фізичної культури та спорту	Кількість спортивного обладнання та інвентарю	Одиниць	Департамент спорту, сім'ї та молоді міської ради	3152	1000	1076	1076
	Кількість спортивної форми та взуття	Одиниць	Департамент спорту, сім'ї та молоді міської ради	294	98	98	98
	Кількість спортивного інвентарю довгострокового користування	Одиниць	Департамент спорту, сім'ї та молоді міської ради	55	55	0	0
	Кількість іншого обладнання довгострокового користування	Одиниць	Департамент спорту, сім'ї та молоді міської ради	1	1	0	0

Забезпечення роботи КП «МФК «Металург»	Відсоток надання фінансової підтримки	%	Департамент спорту, сім'ї та молоді міської ради, КП «МФК «Металург»	100	100	100	100
Реалізація інфраструктурних проєктів та розвиток об'єктів соціально-культурної сфери	Кількість об'єктів, що планується побудувати	Одиниць	Департамент спорту, сім'ї та молоді міської ради	2	2	0	0
Виконання доручень депутатів обласної ради	Кількість закладів, які охоплені заходами	Одиниць	Департамент спорту, сім'ї та молоді міської ради	1	1	0	0

Секретар міської ради

Анатолій КУРТЄВ